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Το ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ χαιρετίζει τη συμμετοχή των εργαζόμενων στην 48ώρη απεργία της Π.Ο.Ε. με κεντρική
απαίτηση την ανάκληση των 7 παράνομων και καταχρηστικών απολύσεων στη ΔΕΠΑ Υποδομών ( Italgas)
και την ένταξη των εργολαβικών εργαζομένων στις εταιρείες της ΔΕΠΑ με εξαρτημένη σχέση εργασίας
αορίστου χρόνου, πλήρη και ισότιμα δικαιώματα.  Όλοι οι εργαζόμενοι καλύπτουν πάγιες και διαρκείς
ανάγκες. 

Οι  συγκεκριμένες εργασιακές σχέσεις πάνε διαχρονικά χέρι – χέρι με την «απελευθέρωση της αγοράς
ενέργειας»,  τις  συνέπειες  της  οποίας  βιώνουμε και  ως εργαζόμενοι  και  ως καταναλωτές:  Απολύσεις,
διαφορετικά  είδη  εργασιακών  σχέσεων,  ατομικές  συμβάσεις  εργασίας,  υποστελέχωση  σε  σημαντικά
πόστα,  αλλά  και  διαχρονικές,  σωρευτικές  αυξήσεις  των  τιμών  ενέργειας,  μεγάλο  πληθωρισμό  και
τεράστια ακρίβεια στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης. Δεν συμβιβαζόμαστε με αυτή την κατάσταση. 

Δίνουμε το χέρι στους συναδέλφους που εκφράσανε έμπρακτα την αλληλεγγύη τους απέναντι στις
παράνομες και καταχρηστικές απολύσεις της Italgas και σε όσους δίνουν τη μάχη της  διεκδίκησης των
εργασιακών δικαιωμάτων. Η εργοδοσία, έχοντας στη φαρέτρα της όλο το αντεργατικό οπλοστάσιο των
κυβερνήσεων με πιο τελευταίο το ν. «Χατζηδάκη», έχει αναβαθμίσει τον τρόπο που παρεμβαίνει στους
χώρους δουλειάς τόσο για να εκφοβίσει,  όσο και για να ενσωματώσει και να μειώσει τις  απαιτήσεις
ακόμα  και  στο  επίπεδο  της  αποδοχής  απολύσεων.  Δεν  τους  περνάει  και  δεν  θα  τους  περάσει!
Συσπειρωμένοι στο Σωματείο μας, αλλά και στο Κλαδικό Σωματείο Εργαζομένων στην Ενέργεια που έχει
και τις αρχαιρεσίες του από αύριο Σάββατο 4/3 έως και την Τετάρτη 8/3, συνεχίζουμε με αισιοδοξία!

Ολοένα και περισσότεροι συναδελφοι αναγνωρίζουν την ανάγκη της οργάνωσης και της ενότητας των
εργαζομένων ώστε να ορθώνεται τείχος και να μην βρίσκει  έδαφος ο εκφοβισμός και η τρομοκρατία
στους χώρους δουλειάς, αλλά και οι εργοδοτικές μεθοδεύσεις για τη διαίρεσή μας. Επίσης την ανάγκη
αλλαγής  των  συσχετισμών  στα  δευτεροβάθμια  και  τριτοβάθμια  συνδικαλιστικά  όργανα  ώστε  να
στηρίζουν έμπρακτα, με τρόπους που βοηθούν την εμβάθυνση της ταξικής συνείδησης και την απόκτηση
εμπιστοσύνης στην τεράστια δύναμη μας ως εργαζόμενων, που δεν έχει  ακόμα δοκιμαστεί.  Αποτελεί
παρακαταθήκη  η  συμμετοχή  των  εργαζομένων  και  το  προσωρινό  φρενάρισμα  των  σχεδίων  των
εργοδοτών  και  κυβέρνησης  στη  ΔΕΠΑ  Υποδομών.  Να  γίνει  υπόθεση  κάθε  έντιμου  εργαζόμενου  η
ανάκληση των 7 παράνομων και καταχρηστικών απολύσεων και να φέρουμε στο προσκήνιο τη δίκαια
διεκδίκηση  για  κατάργηση του  σύγχρονου  σκλαβοπάζαρου και  των  άμεσων απειλών,  για  συλλογικές
Συμβάσεις  Εργασίας  (με  τα  δικαιώματα  που  αυτές  κατοχυρώνουν),  για  δουλειά  με  συγκροτημένα
δικαιώματα,  για  φτηνή  τιμή  ενέργειας  στη  λαϊκή  κατανάλωση.  Συνεχίζουμε  με  περηφάνεια  οι
εργαζόμενοι την Τετάρτη 8/3 το πρωί στο Σ.ΕΠ.Ε..
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